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Ουσία: Γλυκά παιδιά, να εξασκείστε στο να μένετε σε ενθύμηση ενώ κάθεστε, περπατάτε και
κινείστε τριγύρω. Αυτή η γνώση και η γιόγκα είναι τα δύο κύρια θέματα. Γιόγκα σημαίνει,
ενθύμηση.

Ερώτηση: Ποια λόγια δεν λένε ποτέ τα έξυπνα παιδιά;

Απάντηση: Τα έξυπνα παιδιά δεν λένε ποτέ: “Δίδαξέ μας γιόγκα!” Πρέπει κάποιος να μάθει, πώς να
θυμάται τον πατέρα του; Αυτό είναι ένα σχολείο στο οποίο μελετάτε και μετά διδάσκετε
τους άλλους. Δεν είναι ότι πρέπει να καθόσαστε ιδιαίτερα κάτω, για να έχετε ενθύμηση.
Ακόμη και ενώ εκτελείτε πράξεις, πρέπει να εξασκείστε στο να μένετε σε ενθύμηση.

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί σε εσάς πνευματικά παιδιά. Εσείς παιδιά
γνωρίζετε ότι ο πνευματικός Πατέρας μιλάει σε εσάς μέσω αυτού του οχήματος. Τώρα, εφόσον είσαστε τα
παιδιά Του, είναι λάθος να ζητάτε από τον Μπάμπα ή από κάποιον αδελφό ή αδελφή να σας διδάξει πώς να
καθόσαστε στην ενθύμηση του Μπάμπα. Δεν είσαστε πλέον μικρά παιδιά. Γνωρίζετε ότι το πνεύμα είναι το
κύριο πράγμα. Εκείνο είναι άφθαρτο, ενώ το σώμα είναι φθαρτό. Το πνεύμα είναι σπουδαιότερο. Στο
μονοπάτι της άγνοιας, κανείς δεν έχει τη γνώση ότι είναι μια ψυχή ή ότι η ψυχή μιλάει μέσω του σώματός
της. Αυτοί γίνονται συνειδότες σώματος και λένε “Εγώ κάνω αυτό”. Εσείς τώρα γινόσαστε συνειδότες
ψυχής. Γνωρίζετε ότι οι ψυχές είναι που λένε: "Εγώ μιλάω και εκτελώ πράξεις μέσω αυτού του σώματος."
Οι ψυχές είναι γένους αρσενικού. Ο Πατέρας λέει ότι ακούει αυτά τα λόγια πολλές φορές: “Δίδαξέ μας πώς
να καθόμαστε σε γιόγκα!” Αυτοί το λένε αυτό συχνά. Όταν καθόσαστε και κάποιος κάθεται μπροστά σας,
εσείς και αυτό το άτομο έχετε τον στόχο να καθίσετε στην ενθύμηση του Πατέρα. Αυτή η παθσάλα δεν είναι
μόνο για αυτόν τον σκοπό. Αυτή η παθσάλα είναι για μελέτη. Δεν είναι ότι ερχόσαστε εδώ μόνο για να
καθίσετε σε ενθύμηση. Ο Πατέρας έχει εξηγήσει ότι ενώ κάθεστε, περπατάτε και κινείστε τριγύρω, πρέπει
να θυμόσαστε τον Πατέρα. Για να έχετε αυτήν την ενθύμηση, δεν χρειάζεται να κάθεστε με ιδιαίτερο τρόπο.
Κάποιοι άνθρωποι λένε στους άλλους να ψάλλουν το όνομα του Ράμα. Δεν είναι δυνατόν να θυμάστε
Εκείνον, χωρίς να λέτε το όνομα του Ράμα; Εσείς μπορείτε να θυμόσαστε Εκείνον, ακόμη και ενώ
περπατάτε και κινείστε τριγύρω. Πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα ενώ εκτελείτε πράξεις. Οι ερωτευμένοι
δεν κάθονται κάτω με ιδιαίτερο τρόπο, για να θυμούνται ο ένας τον άλλον. Εσείς πρέπει να κάνετε τα πάντα
και να συνεχίζετε την εργασία σας κλπ. Αυτοί θυμούνται την αγαπημένη τους, ενώ κάνουν τα πάντα. Δεν
είναι ότι πηγαίνουν κάπου και κάθονται ιδιαίτερα για να θυμούνται ο ένας τον άλλον. Όταν εσείς παιδιά
τραγουδάτε τραγούδια και απαγγέλλετε ποιήματα κλπ, ο Μπάμπα λέει: Αυτό ανήκει στο μονοπάτι της
λατρείας. Αυτοί λένε: Ω Χορηγέ της Γαλήνης! Έτσι, σίγουρα πρέπει να θυμούνται την Υπέρτατη Ψυχή και
όχι τον Σρι Κρίσνα. Σύμφωνα με το δράμα, οι ψυχές έχουν γίνει ανειρηνικές και έτσι επικαλούνται τον
Πατέρα, γιατί Εκείνος είναι ο Ωκεανός της Γαλήνης, της Ευτυχίας και της Γνώσης. Τα δύο κύρια πράγματα
είναι η γνώση και η γιόγκα. Γιόγκα σημαίνει ενθύμηση. Η δική τους χάθα γιόγκα είναι τελείως διαφορετική
από τη δική σας, η οποία ονομάζεται Ράτζα Γιόγκα. Εσείς απλά πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα. Με το να
γνωρίσετε τον Πατέρα από τον Πατέρα, γνωρίζετε επίσης την αρχή, τη μέση και το τέλος του κόσμου. Η
μεγαλύτερη ευτυχία που έχετε, είναι ότι σας διδάσκει ο Θεός. Πρώτα απ' όλα, πρέπει να έχετε την ακριβή
σύσταση του Θεού. Κανείς δεν γνωρίζει ότι όπως η ψυχή είναι ένα αστέρι, έτσι και ο Θεός επίσης είναι ένα
αστέρι, ότι Εκείνος είναι επίσης μια ψυχή, αλλά ότι είναι η Υπέρτατη Ψυχή. Εκείνος ονομάζεται Υπέρτατη
Ψυχή. Εκείνος ποτέ δεν λαμβάνει επαναγέννηση. Ποτέ δεν έρχεται στον κύκλο της γέννησης και του
θανάτου. Όχι. Εκείνος είναι πέρα από γέννηση και θάνατο. Εκείνος ο Ίδιος έρχεται και εξηγεί, πώς έρχεται.
Στην Μπάρατ, υπάρχει έπαινος για το Τριμούρτι. Επίσης δείχνουν μια εικόνα του Τριμούρτι: Τον Μπράμα,
τον Βίσνου και τον Σάνκαρ. Αν και αυτοί λένε: Χαιρετισμούς στην Υπέρτατη Ψυχή, στον Σίβα, έχουν
ξεχάσει τον ύψιστο των υψίστων Πατέρα. Απλά έχουν κρατήσει την εικόνα του Τριμούρτι. Ωστόσο, ο Σίβα



οπωσδήποτε πρέπει να είναι πάνω από αυτούς, ώστε να μπορεί να κατανοηθεί ότι ο Σίβα είναι ο Δημιουργός
τους. Κανείς, δεν λαμβάνει ποτέ μια κληρονομιά από τη δημιουργία κάποιου. Εσείς γνωρίζετε ότι δεν
λαμβάνετε καμιά κληρονομιά από τον Μπράμα. Ο Βίσνου παρουσιάζεται με ένα στέμμα από διαμάντια και
κοσμήματα. Εσείς γινόσαστε άξιοι μιας λίρας, από μια δεκάρα, από τον Σιβ Μπάμπα. Επειδή δεν υπάρχει
μια εικόνα του Σίβα, τα πάντα γίνονται ψεύτικα. Ο Ύψιστος των Υψίστων είναι ο Υπέρτατος Πατέρας, η
Υπέρτατη Ψυχή και αυτή είναι η δημιουργία Του. Εσείς παιδιά τώρα λαμβάνετε την κληρονομιά σας του
παραδείσου για 21 γεννήσεις, από τον Πατέρα. Όταν είσαστε εκεί, θα καταλαβαίνετε ότι λάβατε την
κληρονομιά σας από τον φυσικό σας πατέρα, αλλά δεν θα γνωρίζετε ότι εκείνην την ανταμοιβή τη λάβατε
από τον απεριόριστο Πατέρα. Τώρα είναι που το γνωρίζετε αυτό. Το εισόδημά σας από αυτήν την εποχή,
διαρκεί για 21 γεννήσεις. Εσείς δεν γνωρίζετε τίποτα από όλα αυτά, όταν είσαστε εκεί. Εκεί δεν γνωρίζετε
τίποτα από αυτήν τη γνώση. Ούτε οι θεότητες, ούτε οι σούντρας έχουν αυτήν τη γνώση. Μόνο εσείς
Μπράμινς έχετε αυτήν τη γνώση. Αυτή η γνώση είναι πνευματική γνώση. Κανείς δεν γνωρίζει το νόημα, της
"πνευματικής". Αυτοί μιλούν για έναν δόκτορα της φιλοσοφίας. Μόνο ο Πατέρας είναι ο Δόκτωρ της
Πνευματικής Γνώσης. Ο Πατέρας επίσης ονομάζεται Χειρουργός. Οι σοφοί και οι σαννυάσις δεν είναι
χειρουργοί. Εκείνοι που μελετούν τις Βέδας και τις γραφές κλπ δεν ονομάζονται δόκτορες. Αν και δίδονται
αυτοί οι τίτλοι σε αυτούς, μόνο ο ένας πνευματικός Πατέρας είναι στην πραγματικότητα ο πνευματικός
Χειρουργός, που δίνει μια ένεση στα πνεύματα. Εκείνη είναι λατρεία. Έτσι, εσείς πρέπει να πείτε σε αυτούς
ότι οι δόκτορες της λατρείας μπορούν να σας δώσουν μόνο τη γνώση των γραφών και ότι δεν υπάρχει
όφελος σε αυτό. Εσείς συνεχίζετε να εκπίπτετε και έτσι, πώς αυτοί μπορούν να ονομάζονται δόκτορες; Οι
δόκτορες πρέπει να σας ωφελούν. Αυτός ο Πατέρας είναι ο Χειρουργός της αιώνιας γνώσης. Γινόσαστε
παντοτινά υγιείς, με τη δύναμη της γιόγκα. Μόνο εσείς παιδιά το γνωρίζετε αυτό. Τι γνωρίζουν οι άλλοι;
Εκείνος ονομάζεται αιώνιος Χειρουργός. Μόνο ο Πατέρας έχει τη δύναμη να απομακρύνει όλο το κράμα
του ελαττώματος από τις ψυχές. Μόνο Εκείνος μπορεί να εξαγνίσει αυτούς και να τους δώσει σωτηρία.
Μόνο ο ένας Πατέρας είναι ο Παντοδύναμος, ο Εξαγνιστής. Κανένα ανθρώπινο ον δεν ονομάζεται
Παντοδύναμος. Έτσι ποια είναι η δύναμη που δείχνει ο Πατέρας; Εκείνος δίνει σε όλους σωτηρία, με τη
δική Του δύναμη. Ονομάζεται Δόκτωρ της Πνευματικής Γνώσης. Υπάρχουν πολλά ανθρώπινα όντα που
ονομάζονται δόκτορες της φιλοσοφίας, αλλά υπάρχει μόνο ένας πνευματικός Δόκτωρ. Τώρα ο Πατέρας λέει:
Να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές, να θυμόσαστε Εμένα, τον Πατέρα και να γίνετε αγνοί! Εγώ έχω έλθει
για να ιδρύσω έναν αγνό κόσμο. Έτσι, γιατί γινόσαστε ακάθαρτοι; Να γίνετε αγνοί! Να μη γίνεστε
ακάθαρτοι! Σε όλες εσάς τις ψυχές έχει δοθεί η οδηγία του Πατέρα: Ενώ ζείτε στο σπίτι με την οικογένειά
σας, να παραμένετε τόσο αγνοί, σαν ένας λωτός. Με το να μένετε αγνοί από τη γέννηση σας, θα γίνετε οι
κύριοι του αγνού κόσμου. Εσείς διαπράττατε αμαρτίες σε τόσες πολλές γεννήσεις, έτσι τώρα να θυμόσαστε
Εμένα και οι αμαρτίες σας θα καούν. Οι αγνές ψυχές κατοικούν στον ασώματο κόσμο. Εκεί δεν μπορεί να
πάει κανένας ακάθαρτος. Οι διάνοιές σας οπωσδήποτε πρέπει να θυμούνται ότι μας διδάσκει ο Μπάμπα.
Λέει ποτέ ένας μαθητής: "Δίδαξέ με πώς να θυμάμαι το δάσκαλό μου;" Τι χρειάζεται να διδάξει ενθύμηση;
Δεν πειράζει αν δεν κάθεται εδώ κανένας (στο γκάντι). Εσείς απλά πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα σας.
Καθ 'όλη τη διάρκεια της ημέρας παραμένετε απασχολημένοι με τη δουλειά σας και έτσι ξεχνάτε. Αυτός
είναι ο λόγος που υποχρεώνεστε να καθίσετε εδώ. Τουλάχιστον αυτοί έχουν ενθύμηση για δέκα με
δεκαπέντε λεπτά. Εσείς παιδιά πρέπει να αποκτήσετε τη συνήθεια να θυμόσαστε τον Πατέρα ακόμη και ενώ
κάνετε τα πάντα. Εσείς συναντάτε τον Αγαπημένο σας, μετά από μισό κύκλο. Εκείνος λέει: Τώρα να
θυμόσαστε Εμένα, ώστε να απομακρυνθεί το κράμα από τις ψυχές και να γίνετε οι κύριοι του κόσμου. Έτσι,
γιατί να μη θυμόσαστε Εκείνον; Όταν δεθεί ο κόμπος ανάμεσα στη νύφη και τον γαμπρό στο γάμο, λέγεται
σε αυτήν ότι ο σύζυγός της είναι ο γκουρού της, ο θεός της, τα πάντα της. Παρ' όλα αυτά, αυτή θυμάται
ακόμη τους φίλους της, τους συγγενείς της και το γκουρού της κλπ. Εκείνη είναι ενθύμηση σωματικών
όντων. Αυτός ο Ένας είναι ο Σύζυγος όλων των συζύγων. Εσείς πρέπει να θυμόσαστε Εκείνον. Κάποιοι
λένε: “Δίδαξέ μας πώς να καθόμαστε στην απομόνωση, σε γιόγκα”, αλλά τι θα συμβεί μέσω αυτού; Ακόμη
και αν καθίσετε εδώ για δέκα λεπτά, μη νομίζετε ότι κάθεστε σε συνεχή ενθύμηση. Στο μονοπάτι της



λατρείας, όταν καθίσουν να λατρέψουν κάποιον, οι διάνοιές τους περιφέρονται πολύ. Εκείνοι που κάνουν
εντατική λατρεία, ενδιαφέρονται μόνο για να τούς δοθεί ένα όραμα. Έχουν μια τόσο μεγάλη επιθυμία για
ένα όραμα, που παραμένουν καθισμένοι εκεί. Παραμένουν τελείως χαμένοι σε αυτήν την επιθυμία, και έτσι
τούς δίδεται ένα όραμα. Εκείνη ονομάζεται εντατική λατρεία. Η λατρεία τους είναι όπως η λατρεία ανάμεσα
σε μια ερωτευμένη και έναν ερωτευμένο, που ενώ τρώνε και πίνουν, κρατούν ο ένας τον άλλον στις διάνοιές
τους. Δεν τίθεται θέμα ελαττώματος σε αυτό. Είναι απλά αγάπη για το σώμα ο ένας του άλλου, και έτσι δεν
μπορούν να μείνουν χωρίς να βλέπει ο ένας τον άλλον. Τώρα ο Πατέρας έχει εξηγήσει σε εσάς παιδιά, ότι οι
αμαρτίες σας θα διαλυθούν, με το να θυμόσαστε Εκείνον. Με το να θυμόσαστε τον Σπόρο, μπορείτε να
θυμόσαστε ολόκληρο το δέντρο και πώς έχετε λάβει 84 γεννήσεις. Αυτό είναι το δέντρο της ποικιλίας των
θρησκειών. Είναι μόνο στις διάνοιές σας το ότι η Μπάρατ ήταν πρωτύτερα στη χρυσή εποχή (golden age)
και ότι τώρα είναι στη σιδερένια εποχή (iron age). Αυτές οι Αγγλικές λέξεις είναι πολύ καλές. Το νόημα τους
είναι πολύ καλό. Οι ψυχές γίνονται σαν το χρυσάφι και αργότερα, εισέρχεται σε αυτές κράμα. Τώρα έχουν
γίνει τελείως ψεύτικες. Ονομάζονται, ψυχές της σιδερένιας εποχής. Το κόσμημα των ψυχών της σιδερένιας
εποχής έχει γίνει ανάλογο. Ο Πατέρας λέει: Εγώ είμαι ο Εξαγνιστής. Έτσι, διαρκώς να θυμόσαστε μόνο
Εμένα. Εσείς προσευχόσασταν σε Εμένα: Ω Εξαγνιστή, έλα! Εγώ έρχομαι σε κάθε κύκλο για να σας διδάξω
τη μέθοδο: "Μανμαναμπάβ και Μαντιατζιμπάβ," δηλαδή, πώς να γίνετε οι κύριοι του παραδείσου. Μερικοί
από εσάς λέτε ότι έχετε πολλή ευχαρίστηση με τη γιόγκα, αλλά όχι τόση με αυτή τη γνώση. Αυτοί απλά
έχουν γιόγκα και φεύγουν. Τους αρέσει μόνο η γιόγκα. Αυτοί λένε: "Θέλω μόνο γαλήνη." Άτσα. Μπορείτε
να θυμόσαστε τον Πατέρα ενώ καθόσαστε οπουδήποτε. Με το να θυμόσαστε τον Μπάμπα, θα πάτε στη
χώρα της γαλήνης. Δεν τίθεται θέμα, τού να διδαχθείτε γιόγκα για αυτό. Εσείς απλά πρέπει να θυμόσαστε
τον Πατέρα. Υπάρχουν πολλοί που πηγαίνουν στο κέντρο τους και κάθονται σε ενθύμηση για μισή ώρα ή
σαράντα πέντε λεπτά. Αυτοί απλά λένε: "Αφήστε μας να μείνουμε σε γιόγκα για λίγο ακόμη." Ή λένε: "Ο
Μπάμπα μας έχει δώσει ένα πρόγραμμα να καθίσουμε σε γιόγκα." Εδώ, ο Μπάμπα λέει: Ενώ περπατάτε και
κινείστε τριγύρω, να μένετε σε ενθύμηση. Βεβαίως είναι καλύτερα να κάθεστε σε ενθύμηση, από το να μην
έχετε καθόλου ενθύμηση. Ο Μπάμπα δεν σας απαγορεύει να κάνετε αυτό. Μπορείτε να καθόσαστε
ολόκληρη τη νύχτα αν θέλετε, αλλά δεν πρέπει να αποκτήσετε (ενσταλάξετε) τη συνήθεια να θυμόσαστε τον
Μπάμπα μόνο τη νύχτα. Πρέπει να ενσταλάξετε τη συνήθεια να θυμόσαστε τον Μπάμπα ακόμη και ενώ
κάνετε τα πάντα. Μόνο σε αυτό πρέπει να κάνετε μεγάλη προσπάθεια. Οι διάνοιες διαρκώς τρέχουν σε
άλλες κατευθύνσεις. Στο μονοπάτι της λατρείας επίσης, οι διάνοιές τους περιφέρονται και έτσι, τσιμπάνε
τους εαυτούς τους. Εκείνος (ο Μπάμπα) μιλάει για αληθινούς λάτρεις. Έτσι, εδώ επίσης, πρέπει να μιλάτε
στον εαυτό σας με αυτόν τον τρόπο: "Γιατί δεν θυμόμουν το Μπάμπα; Αν δεν θυμάμαι το Μπάμπα, πώς θα
γίνω ένας κύριος του κόσμου;" Εκείνοι οι ερωτευμένοι είναι παγιδευμένοι στο όνομα και τη μορφή ο ένας
του άλλου, ενώ εδώ, πρέπει να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να θυμόσαστε τον Πατέρα. "Εγώ, αυτή
η ψυχή, είμαι χωριστά από αυτό το σώμα." Όταν μπαίνετε σε ένα σώμα, πρέπει να εκτελείτε πράξεις.
Υπάρχουν πολλοί από εσάς που λέτε ότι θέλετε να έχετε ένα όραμα. Τι όραμα να έχετε; Εκείνο είναι απλά
ένα σημείο. Άτσα, μερικοί λένε ότι θέλουν να έχουν ένα όραμα του Σρι Κρίσνα. Υπάρχουν εικόνες του Σρι
Κρίσνα. Εσείς θα δείτε αυτό που δεν είναι ζωντανό, σε ζωντανή μορφή. Τι όφελος υπάρχει σε αυτό; Δεν
υπάρχει όφελος στο να έχετε οράματα. Όταν εσείς ψυχές θυμόσαστε τον Πατέρα, γινόσαστε αγνές. Δεν
γινόσαστε όπως ο Ναράγιαν, με το να έχετε απλά ένα όραμα του Ναράγιαν. Γνωρίζετε ότι ο στόχος και το
αντικείμενό σας είναι να γίνετε όπως η Λάκσμι ή ο Ναράγιαν. Ωστόσο, δεν μπορείτε να γίνετε όπως αυτοί,
χωρίς να μελετήσετε. Εσείς γινόσαστε έξυπνοι με το να μελετάτε. Πρώτον να δημιουργήσετε τους υπηκόους
σας και μετά μπορείτε να γίνετε όπως η Λάκσμι ή ο Ναράγιαν. Αυτό χρειάζεται προσπάθεια. Πρέπει να
περάσετε με επαίνους, ώστε να μην υπάρξει τιμωρία από το Νταραμράτζ. Αυτό το ιδιαίτερο παιδί είναι
επίσης μαζί σας. Αυτός επίσης λέει: Μπορείτε να πάτε πολύ γρήγορα, μπροστά από εμένα. Υπάρχει ένα
τόσο μεγάλο φορτίο πάνω στον Μπάμπα. Πρέπει να σκέφτεται σχετικά με τόσα πολλά πράγματα, καθ' όλη
τη διάρκεια της ημέρας. Εγώ δεν μπορώ να θυμάμαι τον Μπάμπα όσο μπορείτε εσείς. Την ώρα των
γευμάτων, αρχίζω να θυμάμαι τον Μπάμπα λίγο και μετά ξεχνώ. Μερικές φορές σκέφτομαι ότι ο Μπάμπα



και εγώ, θα πάμε για περίπατο. Μετά καθώς περπατώ, ξεχνώ τον Μπάμπα. Αυτή η ενθύμηση είναι ένα πολύ
ολισθηρό πράγμα. Η ενθύμηση γλιστράει ξανά και ξανά. Πρέπει να κάνετε πολλή προσπάθεια για αυτήν.
Μόνο με το να έχετε ενθύμηση, εσείς ψυχές γινόσαστε αγνές. Αν διδάξετε πολλούς, θα διεκδικήσετε μια
υψηλή θέση. Εκείνοι που καταλαβαίνουν πολύ καλά αυτήν τη γνώση, μπορούν να διεκδικήσουν μια καλή
θέση. Στις εκθέσεις δημιουργούνται τόσοι πολλοί υπήκοοι. Καθένας από εσάς μπορεί να υπηρετήσει
εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους στις εκθέσεις και έτσι, το στάδιό σας πρέπει να είναι ανάλογα με αυτό.
Μόλις φτάσετε το καρματίτ σας στάδιο, το σώμα σας δεν θα μείνει πλέον εδώ. Καθώς προχωράτε, θα
καταλάβετε ότι θα αυξηθούν οι πόλεμοι και τότε θα συνεχίζουν να έρχονται σε εσάς, πολλοί άνθρωποι. Ο
έπαινος σας θα συνεχίζει να αυξάνει. Στο τέλος, θα έλθουν ακόμη και οι σαννυάσις. Θα αρχίσουν να
θυμούνται τον Πατέρα. Θα παίξουν τους δικούς τους ρόλους, τού να πάνε στη χώρα της ελευθέρωσης. Αυτοί
δεν θα λάβουν αυτήν τη γνώση. Ωστόσο, το μήνυμα σας πρέπει να φτάσει όλες τις ψυχές. Πολλοί θα
συνεχίζουν να μαθαίνουν για αυτό, μέσω των εφημερίδων. Υπάρχουν τόσα πολλά χωριά. Πρέπει να δώσετε
εκεί επίσης σε όλους, το μήνυμα. Εσείς είσαστε προφήτες και αγγελιοφόροι. Κανείς άλλος εκτός από τον
Πατέρα, δεν είναι ο Εξαγνιστής. Δεν είναι ότι οι ιδρυτές των θρησκειών εξαγνίζουν κάποιους. Οι θρησκείες
τους πρέπει να εξαπλωθούν. Έτσι, πώς θα μπορούσαν να δείξουν σε κάποιον το μονοπάτι για να
επιστρέψουν στο σπίτι; Ο Χορηγός της Σωτηρίας για Όλους είναι μόνο ο Ένας. Εσείς παιδιά οπωσδήποτε
πρέπει να γίνετε αγνά. Υπάρχουν πολλοί που δεν παραμένουν αγνοί. Η λαγνεία είναι ο μεγαλύτερος εχθρός.
Ακόμη και καλά παιδιά πέφτουν μέσω αυτής. Το κακό βλέμμα είναι επίσης ένα ίχνος της λαγνείας. Η
λαγνεία είναι ένας πολύ μεγάλος διάβολος. Ο Πατέρας λέει: Να νικήσετε αυτήν και θα είσαστε νικηφόροι
πάνω στον κόσμο. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να ενσταλάξετε τη συνήθεια να μένετε σε ενθύμηση, ενώ εκτελείτε πράξεις. Για να επιστρέψετε
στο σπίτι με το Πατέρα και μετά να γίνετε οι κύριοι του αγνού καινούριου κόσμου, οπωσδήποτε
πρέπει να γίνετε αγνοί.

2. 2. Για να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση πρέπει να υπηρετήσετε πολλούς. Να γίνετε αγγελιοφόροι και
να δώσετε αυτό το μήνυμα σε όλους.

Ευλογία: Είθε να είστε κάποιος που κάνει ακριβή προσπάθεια, που βιώνει την απόλυτη εσωτερική
ευτυχία και όλες τις δυνάμεις στην αγκαλιά της αγάπης. 
Εκείνοι που κάνουν αληθινή προσπάθεια δεν βιώνουν την ανάγκη να εργαστούν σκληρά ή
να έχουν κούραση, αλλά παραμένουν συνεχώς σε μέθη στην αγάπη. Επειδή παραδίδονται,
ακόμα και στις σκέψεις τους, βιώνουν τους εαυτούς τους, ότι τους κάνει να κινούνται ο
ΜπαπΝτάντα, όχι με τα πόδια της σκληρής δουλειάς, αλλά να κινούνται στην αγκαλιά της
αγάπης. Επειδή βιώνουν όλα τα επιτεύγματα στην αγκαλιά της αγάπης, δεν κινούνται
απλώς, αλλά συνεχίζουν να πετούν με την εμπειρία της ευτυχίας, της εσωτερικής χαράς και
όλων των δυνάμεων.

Σύνθημα: Όταν τα θεμέλια της πίστης σας είναι σταθερά, βιώνετε τη ζωή σας, να είναι φυσικά μια
εξυψωμένη ζωή.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Να έχετε αγάπη για τη μοναξιά (απομόνωση) και να εντυπώνεστε την ενότητα και τη συγκέντρωση.



Ενότητα στη διαφορετικότητα: αν και υπάρχουν πολλές χώρες, πολλές γλώσσες και πολλά χρώματα, παρόλο
που υπάρχει ποικιλομορφία, ας υπάρχει ενότητα στην καρδιά όλων με πρακτικό τρόπο, γιατί υπάρχει ο ένας
Πατέρας στην καρδιά όλων και όλοι ακολουθείτε το ίδιο σρίματ. Αν και έχετε πολλές γλώσσες, το τραγούδι
στην καρδιά σας και η γλώσσα της καρδιάς σας είναι μία.


